

Participarea ministrului afacerilor externe, Teodor Meleșcanu, la cea de-a șaptea ediție a Conferinței Lauder de diplomație și afaceri internaționale pentru învățământul liceal – „2Day Ambassador”

Tip: Comunicat de presă

Data: 22.03.2018

Ministrul afacerilor externe, Teodor Meleșcanu, a participat astăzi, 22 martie 2018, la ceremonia de deschidere a celei de-a șaptea ediții a Conferinței Lauder de diplomație și afaceri internaționale pentru învățământul liceal – „2Day Ambassador”.

Organizată de Fundația Ronald S. Lauder și de Complexul Educațional Lauder-Reut, sub patronajul Ministerului Afacerilor Externe încă de la prima ediție, manifestarea oferă elevilor de liceu prilejul de a aprofunda teme de actualitate din domeniul relațiilor internaționale și al diplomației.

În intervenția sa, ministrul afacerilor externe a exprimat convingerea că investiția cea mai importantă a unei țări este educația, prin prisma rezultatelor pe termen lung pe care le generează și prin contribuția la formarea unor cetățeni informați și implicați în exercițiul democratic.

Totodată, a menționat necesitatea orientării programelor educaționale către provocările lumii contemporane, având în vedere impactul noilor instrumente media la nivelul societății globale. În acest context, a evidențiat rolul diplomației publice ca activitate complementară demersurilor diplomatice clasice.

Făcând referire la specificul carierei diplomatice, ministrul afacerilor externe a subliniat importanța studiului, dar îndeosebi a mentorului pentru formarea tinerilor diplomați în această profesie a cărei preocupare principală rămâne promovarea interesului național și asigurarea securității statului în beneficiul cetățenilor.

Ministrul afacerilor externe a transmis, în încheiere, aprecierea pentru acest proiect, care a devenit o tradiție în activitatea tuturor instituțiilor implicate.

Informații suplimentare:

Conferința „2Day Ambassador – The Lauder International Conference on Diplomacy and Global Affairs for High Schools” este organizată anual începând cu 2012 și urmărește promovarea domeniilor diplomației și relațiilor internaționale în rândul elevilor de liceu.

În acest an, cei peste 250 de participanți (elevi la Liceul Lauder-Reut și la alte 25 de licee din București, reprezentanți ai Consiliului Elevilor București) au avut ocazia de a efectua câte o zi de stagiul în cadrul MAE, precum și la mai multe misiuni diplomatice străine acreditate la București pentru a dezbate teme de actualitate la nivel internațional și a afla detalii despre ceea ce presupune activitatea diplomatică.

În programa educațională, Liceul Lauder-Reut oferă, încă din anul 2006, cursuri acreditate de diplomație, relații internaționale, afaceri, media, comunicare, negociere, dezbateri, oratorie și retorică.